

2011青年艺术节正式启动

35岁以下有才人开始报名了

本报5月10日讯(记者毛旭松 孔雨童 通讯员郑璐) 5月10日,由烟台市委宣传部、烟台文化广电新闻出版局联合主办,烟台大剧院与胶东在线携手承办的“2011青年艺术节”活动正式拉开帷幕。本届艺术节涵盖了中西方各种舞台艺术表演形式,由众多传媒力量、培训机构、行业专家、演出场馆联合搭建起艺术展示平台,深度发掘我市青年艺术家资源,实现市民与舞台艺术的零距离接触。

本次青年艺术节的宗旨是为青年文艺爱好者提供梦想绽放的舞台,充分彰显青年艺术家在当代社会中的影响力和艺术价值;进

一步拉近大剧院和市民的距离;同时,力图为优秀的青年艺术家创造介入演出市场的机会,帮助他们持续进步。艺术节采用有棱角的青苹果为LOGO,代表年轻人的青涩,张扬的个性,表现出强烈的时尚感。

活动共分为三大板块:一是即日起截止到7月31日,面向社会征集青年艺术家。凡年龄在35周岁以下,在器乐、声乐和舞蹈等舞台艺术表演方面有一定造诣,在烟台的个人或团体均可报名参加。所有报名选手的演出选段将通过胶东在线发布,依据网友投票,前40强“人气选手”在经过艺术评审团审核后,甄选出“十佳”青年艺术家或艺术团

体,将在烟台大剧院举行量身打造的2-3场专场演出。二是艺术节期间,烟台艺校、鲁东大学将举办师生专场汇报演出,向社会展现青年群体的艺术成绩和素养。三是特邀艺人林志颖来烟助阵,并将其个人演唱会作为本届青年艺术节压轴演出。

据悉,“2011青年艺术节”系列演出均将集中在9月中旬,不仅是为青年艺术家提供梦想绽放的舞台,更为了充分彰显其在当代社会中的影响力和艺术价值,力图为优秀的青年艺术家创造进入演艺市场的机会,促进他们持续进步。艺术节活动细则可浏览烟台大剧院官方网站和“胶东在线”。



看看哪些镜头中有咱烟台元素

本报记者 毛旭松



30集家庭伦理剧《幸福向前冲》正在筹备之中,预计6月15日在烟台拍摄。由当红女星李小璐主演的都市生活剧《当婆婆遇上妈》正在各电视台热播,烟台取景的电影版《奋斗》反响不错。其他诸如《东方》、《春暖花开》、《我们》等剧中均能够看到烟台靓丽的身姿,依山傍海、气候宜人的烟台正成为电影导演的乐土。

“春暖花开”
在烟台沙滩面朝大海

由李小冉、潘虹主演的电视剧《春暖花开》正在各地方台热播。对于烟台观众来说,除了被感人剧情打动的同时,看到熟悉的烟台景色会倍感亲切。《春暖花开》从开机到杀青所有的拍摄镜头均是在烟台完成的。海岸线上的人工雕塑、烟台公交车上蓝色座椅,芝罘湾的清澈海水,电视剧中烟台的影子无处不在。李小冉认为此剧之所以在烟台拍,大概是因为面朝大海,春暖花开。

该剧讲述了普通女人叶晓薇的人生蜕变。出生在小知识分子家庭的她在丈夫出国后成为留守妻子,先后遭遇下岗和离婚两大重创,最终艰苦创业,成了一个勇于承担的女老板,同时也迎来爱情的又一个春天。

“当婆婆遇上妈”
栈桥旁唯美浪漫

当爱情来临的时候,或许海边是诠释浪漫最贴切的地方。《当婆婆遇上妈》中,海风拂面,美丽的栈桥边,剧中饰演夫妻的贾乃亮背着李小璐徜徉在烟台海滩,一切是那么的唯美浪漫,夹在双方家长唇枪舌剑中的小夫妻享受到难得的惬意。观众在爱上剧情的同时,也深深迷醉于那片海。

该剧讲述了80后小夫妻真心相爱,却遭到双方父母的强烈反对。男方陈大可母亲一直希望儿子能攀上局长千金,百般刁难儿媳罗佳。可笑的大姑子也从中作梗,时不时使出一些阴招欺负眼中的“外人”。谁知罗妈妈也不是好惹的主,精明能干的她总能第一时间拆穿陈家的把戏。大可周旋在家中女人之间焦头烂额,罗佳饱受委屈不想分手,新婚生活原来如此矛盾与坎坷。



当婆婆遇上妈。



老爸快跑。



微风吹乱的爱情。

“老爸快跑”
奔波在南大街的故事

美丽的烟台海边是众多导演来烟拍摄取景的宠儿,其实代表烟台繁华经济的南大街也深得导演们的青睐。徐铮主演的《老爸快跑》就选取了人流如织的南大街,演绎了一段感人的父子情深。沿着徐铮在南大街奔跑的镜头,烟台繁华之地的熟悉建筑物纷纷呈现在观众眼前。

该剧的主人公张三本过着懒散邈遏的生活,但婚姻危机、小店被骗,争夺孩子抚养权的打击令他猝不及防。混乱的生活没有抹去他善良、正直的本色,面对生活的重压,他坚强完成了自我救赎,展现了极强的生命力。

“微风吹乱的爱情”
在滨海广场演绎

北靠黄海、西倚烟台山的滨海广场风景优美,是本地市民休闲散步,外地游客慕名而来的好去处。在《微风吹乱的爱情》中男女主人公在滨海广场的一场戏中,远处的芝罘岛清晰可见,近处市民或在滨海广场悠闲散步,或持鱼竿海边垂钓,烟台市民的日常生活原生态的呈现在镜头前。

该剧讲述了发生在姐妹花身上的婚姻、爱情上发生的故事,描述小人物的酸甜苦辣。几个年轻人面对金钱、感情的诱惑不能自拔。剧中为情所困的“二公主”遭遇男友劈腿,未婚先孕,沦落到酒吧驻唱的地步,好在最后迷途知返,收获到了真正的爱情。